

昨天在南京江宁举行的一场动漫展,小偷很疯狂—— 来了300人参展,近30部手机被偷



制图 俞晓翔

昨天,南京江宁高新园方山艺术营内有一场欧美动漫展,不少动漫迷闻讯赶来参加。不过,展会期间,不断有参展者发现,自己的手机不见了。专程从常州来南京捧场的动漫迷小周,也丢了一部三星note3手机。她告诉现代快报记者,民警到场后,先后有近30人登记丢了手机。

现代快报记者 付瑞利

闹心 刚拍完照手机被偷了

“这是南京第一次举行欧美动漫展,所以来参加的人特别多。荧幕上才能看到的“钢铁侠”、“美国队长”等都来了。”小周说,展会是上午10点半开始的,现场有不少摊位,大家看到一些喜欢的动漫产品时,就会买下来。

除了可以买到心仪的动漫产品,活动现场还有“高大上的阶梯式演艺厅和荧幕”。这可吸引了不少年轻人前往,像小周这样的,是专程从外地坐火车赶来参展的。

精彩的活动,让一些动漫迷按捺不住兴奋的心情,他们纷纷发微博称“百来号人坐在一起刷同人mv的感觉真是太棒了,哈哈!”“还有的动漫迷把现场照片发出来,大家三五成群,或站在摊位前挑选自己喜爱的产品,或围在那些装扮成动漫人物的演员面前,拍照留念。小周也不闲着,感叹没白来一趟。

可就当大家玩得不亦乐乎时,

人群中开始有人讨论,说手机丢了。之后,又有多人反映,自己的手机也被偷了。小周一摸口袋:完了,自己的三星手机也没了。她的好心情顿时没了。

疯狂 来了300人参展,丢了近30部手机

来参加动漫展的大多是年轻人,平时最喜欢把手机攥在手里不愿放下。这种情况下,手机怎么会被盗?小周怀疑,她的那部三星手机,应该是掏钱买东西时,被小偷盯上的。

“上一秒手机还在,放到口袋里掏了一下钱,再摸手机就没了。”她说,丢手机的人越聚越多,有二三十人,大家就找到监控室,要求调看监控录像。小周说,画面显示,有一名男子形迹十分可疑。

随后,现代快报记者又联系上另外几名丢手机的动漫迷。一名失主说,昨天的动漫展共吸引了大约300人,被偷的手机将近30部,“平均每10人丢一部手机,蛮可怕的。”这名失主还称,就在民警赶到现场

了解情况时,又有人发现自己的手机被偷了。

警方 情况属实,已介入调查

“之前就听说这样的展会上,会有人偷东西,但没想到这次小偷会如此‘高效率’!”小周称,他们只看到了一小段监控,发现了那名可疑男子。她怀疑,能在这么短时间内偷走这么多手机,说不定是一伙人在作案。

手机被偷,扫了不少动漫迷的兴,更有人对组织方的安保措施提出质疑。昨天上午11点18分,发布此次展会消息的微博账号“@南京SLASH_ONLY”,提醒参展者称,“现场已经有多部手机丢失,请大家谨慎看管好自己的财物!”

事发后,江宁高新园派出所民警赶到现场,统计丢失手机情况。昨天下午,高新园派出所相关人士表示,展会手机被盗的情况还在进一步统计中,参展者们反映的数量基本属实,警方已介入调查此事。

因“醉驾”被判缓刑 拿到判决书第二天,他又醉驾了

今年7月份,宿迁市宿豫区男子张某因饮酒后驾驶,被巡逻交警查了个正着。11月3日,宿豫区人民法院对张某饮酒驾驶的行为作出了40天缓刑的判决,令所有人都没想到的是,刚拿到判决书的张某,不到一天就又酒驾了。

现代快报记者了解到,今年41岁的张某是宿迁市宿豫区的一名工人。今年7月2日,他驾驶一辆摩托车在路上行驶时遇到了当地警方组织的酒驾专项检查。经警方调查后证实,张某当时的确属醉酒驾驶。11月3日,宿豫区人民法院依法判了张某40天的缓刑。

让人没想到的是,11月4日,张某又酒驾了。据张某介绍,11月4日,他和几位朋友到宿迁市雪峰公园附近一家酒馆吃饭,席间喝了不少酒。酒后他又到工地上忙活了一会就准备回家了,当车辆行至宿迁北外环某处时,发生了意外,将一位老太太撞倒在地。

昨日,经宿迁市公安局证实,张某当日属醉酒驾驶。现代快报记者了解到,目前张某因涉嫌危险驾驶,被宿豫区公安分局依法立案调查。

通讯员 张公辉
现代快报记者 孙旭晖

《被当众责骂后 少年对父亲下杀手……》后续报道

杀父少年获刑六年半 称最对不起爷爷奶奶

今年4月11日上午,14岁的张石福(化名),杀害了父亲张田安(化名),曾引起社会关注。(现代快报曾做报道)

11月7日,泰州市中级人民法院开庭审理了此案,张石福因犯故意杀人罪,被判处有期徒刑六年六个月。在递交给法庭的悔过书中,张石福觉得最对不起的人是从小养育他的爷爷奶奶。

张石福出生在重庆开县一个贫困家庭,妈妈在他很小的时候离开,爸爸常年在外打工,“在我的记忆里,爸爸每次回来都不会有好事情,因为他总是会打我骂我。”张石福在悔过书中写道。

今年春节后,张石福跟随父亲来到姜堰工地上干活,从敲碎的混凝土中取出钢筋,这个活又苦又累,他感觉吃不消,多次提出要回家,可父亲坚决不同意。

3月28日下午,张石福在工地上干活时,父亲嫌他懒,又当着众人的面对他进行责骂,张石福感觉“很愤怒,伤了自尊,没面子”。“当时就想着,第二天可以不用挨骂了,就做了这个事情,但是这个想法太天真了。”当晚10点22分,张石福杀死了父亲。

法院审理认为,尽管张石福



4月15日快报相关报道

具有法定的从轻和减轻处罚情节,但考虑其犯罪对象、犯罪手段,以及造成的后果等因素,以故意杀人罪,判处其有期徒刑六年六个月。

判决结束后,张石福表示认罪服法,不上诉。考虑到他还是未成年人,心智尚未完全成熟,审判长当庭对他进行了法庭教育。

在递交给法庭的悔过书中,张石福觉得最对不起的人是从小养育他的爷爷奶奶。“这次做错了这件事情,自己也挺后悔的,我知道你们有可能现在还在恨我做这件事情,我一定会在里面好好改造,争取早日出来。”张石福说。

现代快报记者 尹有文

非法获取88万条个人信息牟利 广告公司老总被判刑

通过购买、交换等手段非法获取88万多条公民个人信息,并出售、复制给他人牟利,最终获得了法律的制裁。日前,身为广告公司的老板马某因犯非法获取公民个人信息罪,被苏州市吴中法院判处有期徒刑1年,并处罚金5000元。

现代快报记者 何洁 通讯员 马俐

事发 一条招生短信把他送进班房

2013年6月27日16点整,当年的中考成绩揭晓。1个半小时后,吴中区众多考生家长接到以106开头的号码发来的短信,内容为某私立中学的分数线,并称凡达到分数线的学生,可于次日带分条、准考证至该校办理手续。

这条信息造成了招生信息混乱,有些家长甚至向该校误交了不菲的费用。考虑到考生信息可能遭到窃取,为保护考生个人隐私,维护招生秩序,7月2日,吴中区教育局发函请公安机关调查此事。

7月29日,公安机关在一广告公司抓获了犯罪嫌疑人、公司老板马某,并在公司电脑中找到大量公民个人信息。其后,马某以非法获取公民个人信息罪被提起公诉,他在庭审中交代了为该私立中学发送招生短信的经过。

2013年2月,马某致电某私立

中学负责招生的魏老师,推销称其公司有一个短信平台,且手中掌握苏州地区所有学生的联系方式,可以通过发送短信的方式为学校做宣传。中考成绩公布当晚,魏老师联系马某称需要向初三毕业生家长发布招生短信。马某向这些学生家长的手机群发了短信,并按每条6分钱的价格,向魏老师收取了5000元。

调查 买卖公民个人信息形成产业链

如此大量的公民个人信息从何而来?网络是这些信息交易的主要平台。

初中学历的马某,2007年起在多家信息科技企业工作,接触到了短信平台这一行业。2011年3月,马某离职单干,成立了广告公司,经营类型是设计、制作、代理发布国内各类广告,主营短信平台。

马某的企业信息主要是从陈

某(另案处理)处获得的。陈某通

过自己编写的程序,将网页上显示的企业注册信息以图片形式保存下来,再将图片上的内容转换成文字,强行下载工商服务网站中本来不可复制的数据。他建了一个“工商数据”QQ群,在群内售卖信息并从中获利,马某就是通过该QQ群以350元至800元不等的价格从陈某那里获得了数万条企业信息。

为实现“精准营销”,他做了一个名为“数据库短信分类”的Excel表,将手头的数据整理成企业法人、业主、车主、教育等八类。吴中法院审理查明,马某于2011年初至2013年6月间,通过购买、交换、从互联网下载等方式非法获取公民个人信息,并将非法获取的公民个人信息出售、复制给他人,从中牟利。公安机关从马某处扣缴的电脑资料显示,其非法获取的公民个人信息为88万余条。最终,马某被判处有期徒刑1年,并处罚金5000元。

新沂一工厂毒气泄漏 两人死亡 工人称,出事车间为逃避检查,锁起门来偷偷生产

昨天,有网友爆料称徐州新沂市一家农药加工厂发生气体泄漏,造成多人死亡。新沂市安监局证实,事故目前已经造成两人死亡,当地已经成立调查组。

据网友介绍,昨天上午10点左右,新沂市新河农用化工有限公司的车间发生有毒气体泄漏,造成多人死亡。新河农用化工有限公司是中港合资企业,主要生产百菌清及相关制剂等。

昨天下午,现代快报记者辗转联系上该厂一名工人,他介绍说,发生有毒气体泄漏的是生产百菌清的车间,位于该公司东厂区西南角。“因为处理工艺不过关,污染很大,所以这个车间都是偷偷生产,平时大门都是紧锁的,但是工人在车间里正常工作。主要是为了防止环保部门查处。”

车间有工人20人左右。据

悉,生产百菌清的原料是间苯二甲腈和氯气,两者加热反应生成百菌清。在生产过程中会产生废气,经过吸收塔收集,形成盐酸。整个生成过程中,一旦发生泄漏后果将十分严重。此外,在收集的盐酸废液中,“公司为了逃避环保部门检测,采用石子加热形成蒸汽,然后排入大气。可能是在这个环节中,气压过高发生爆炸,从而释放出有毒气体。”这名工人分析说。

新沂市安监局相关负责人表示,有毒气体泄漏事故,造成两名工人死亡。事发后,新沂市成立调查组,介入调查。目前调查结果尚未出来,无法确定气体泄漏原因。至于有工人反映事发车间存在违规问题,该负责人表示需等到调查结果出来后再做确认。

现代快报记者 刘清香